
En San Bautista a los 11 días del mes de Junio del año 2024 y siendo las 20:15horas,
estando presente para la Sesión Ordinaria, Alcalde Roberto Siriani, Concejales Oscar
García, Alejandro Fernández, Luis Álvarez y Joaquín Farina, Concejal supiente lvone
Rodríguez, Graciela Cabrera §ecretaria deActas y Maria Zinola SecretariaAdministrativa.
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Folio 14
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUTISTA
SESION ORDINARIA
SESIéN N' 13 I 2A24

Asuntos Entrados:

Oficios recibidos, se lee se toma conocimiento.
Se firman de Resol. Varias.
Recorrido UCOT lnter" Quedando a la espera, se habla del nuevo recorrido al entrar al
pueblo ya que esta pronta !a segunda rotonda.
Nota agradecimiento Newcom Santa Rosa. Se lee, se toma conocimiento.
Nota gimnasio y Mda Nueva Fútbol Club. Se lee se da andamiento al pedido de balastro
sucio, columnas de hormigón, caños y canalización.
Combo Emp KonKret. ElAlcalde muestra diversos modelos bancos y mesas para
espacios públicos. Se va a pedir presupuestos para su compra.
Nota vecinos calle Bonifacio Alcaín entre Yamandri Mourat y calle 17 metros, pedido
retirar estructuras de hormigón. Se resuelve ir a ver al lugar para ver en que condiciones
estan y en que lugar del predio.
Este Concejo solicita la visita de lnspectores de Tránsito en la localidad para control y
supervisién del tránsito.

Siendo la hora 21:20 se levanta la Sesión Ordinaria

La presente ACTA se lee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los 2§
días del mes de Junio de 2ü24,la que ocupa el Folio 14
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Folio 15
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUTISTA
SESION ORDINARIA
sEstÓN N" 14 t 2024

En San Bautista a los 25 días del mes de Junio del año 2024 y siendo las 20:30horas, estando
presente para la Sesión Ordinaria, Alcalde Roberto Siriani, Concejales Oscar García, Alejandro
Fernández y Joaquín Farina, Concejal suplente lvone Rodríguez, Graciela Cabrera Secretaria de
Actas, lgnacio Rodriguez y Maria Zinola secretariaAdministrativa.

Asuntos Entrados:

- Nota Sociedad Criolla ElAlero. - Se lee se toma conocimiento.
, r,lota Club Socialy NativitaArtigas Varela Los Patrias. - Se lee se toma conocimiento.
L-.lota integrantes del Coro "Voces de San Bautista'. - Se lee se toma conocimiento y se aprueba

eltraslado.
- Correo METALPLU§.. - Se lee se toma conocimiento.
- Correo El Gato de Ponce - Candombe, Murga y Rock and Roll. - Se lee se toma conocimiento.
'Espectáculo MEDIA BANDA. - Se aprueba espectáculo musical al aire libre.
- Castraciones - Se aprueban castraciones de perros y gatos (Medicación y Seguimiento lncluido)
a cargo del veterinario Sebastian Pedemonte, se queda a la espera de confirmación de fecha poi
parte del mismo y mínimo de castraciones.
- lnforme Camién del Municipio de San Bautista. - Se lee se toma conocimiento que el mismo
sufrió una averiá grave y se encuentra en revisión, queda a la espera del presupuesto de su
reparación.
- Escuela N'19. - Se lee se toma conocimiento y aprueban pedido de presupuesto para la misma
de una Batidora y una Pizarra de 1,50 x 1.
- Se da conocimiento de mobiliario. - Se lnforma sobre el estado de sillas del sector de atención al
público del municipio, las cuales presentan roturas, se evaluá pedir presupuesto por nuevo
mobiliario.

t ie da conocimiento sobre el uso del Fondo Permanente - El mismo se utilizó para la compra de
lrha impresora especial para la impresión de Libretas de Propiedad para el sector de transito, la
misma tubo un costo de $ 24,620 y la compra se le realizo a la empresa IDEFOTO S.A.- Adquisición Contenedor para deposito de insumos y herramientas. - Se tee se toma
conocimiento sobre costo, tamaño y equipamiento interno del mismo, se queda a la espera de
confirmación.
- Se lnforma sobre Problemas de humedad en las instalaciones del Municipio. - Se Resuelve el
pedido de presupuesto de 3 Extractores de pared.

Siendo la hora 22:15se levanta la Sesión Ordinaria

La presente ACTA se lee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los 16 días del
mes de Julio de 2024J3ro#rr!.lgifa et Fotio t5
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